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Rodina a práce s Centrem Kašpar

Skloubení rodinného a pracovního života je náročný úkol, jehož řešení hledáme každý sám pro sebe.  
Jediná, univerzální a správná odpověď totiž neexistuje. Všem, kteří to své řešení právě hledají, nabízí  
Centrum Kašpar pomocnou ruku v podobě projektu Rodina a práce s Kašparem.

V Liberci 21. 10. 2009

Maminky po mateřské potřebují pomoci v několika směrech. Potřebují podpořit a znovu najít své 
profesní sebevědomí. Po dlouhé pauze zjišťují, že se změnili zaměstnavatelé i poptávané pozice. 
Konečně se neobejdou ani bez doplnění svého vzdělání. Právě proto sdružení Centrum Kašpar již 
pátým rokem nabízí zájemcům kombinaci poradenských a vzdělávacích služeb.

V současné době může sdružení své cíle naplňovat díky projektu Rodina a práce s Kašparem, jenž je 
financován z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky. Projekt byl zahájen 
v srpnu 2009 a potrvá do konce července 2011.

„Klientům nejdříve nabízíme sezení s poradkyní, abychom zjistili, jak nejlépe sestavit plán pomoci. 
Většina klientů zpočátku absolvuje testy profesní diagnostiky, aby si zmapovali své schopnosti a 
dovednosti. Potom sestavujeme kariérní plán, v němž klient sepíše svá profesní očekávání v nejbližší 
době. Navazuje buď podpora při hledání zaměstnání, nebo další vzdělávání pro doplnění kvalifikace. 
Protože více než polovina našich klientů má malé děti, všechny služby doplňujeme o hlídání dětí.“ 
shrnula obsah projektu Ivona Valnohová, jeho manažerka a spoluautorka.

„Nově nyní spolupracujeme i se zaměstnavateli. Naším cílem je pomáhat odbourat mýtus, že matka 
malých dětí je špatný zaměstnanec. Chceme zprostředkovat přímý kontakt uchazečů a zaměstnavatelů 
a chceme být prostředníkem v dialogu při hledání konkrétních řešení pro naše klienty,“ dodala vedoucí 
poradenského střediska Eva Rozkovcová.

Celková plánovaná podpora činí 3,8 mil. Kč. Cílové skupiny projektu jsou: uchazeči o zaměstnání, 
ženy v předdůchodovém věku, ženy začínající podnikání a vykonávající samostatnou výdělečnou 
činnost, ženy vracející se po rodičovské dovolené nebo péči o závislého člena rodiny na trh práce, 
ženy s malými dětmi (do 15 let věku), dlouhodobě nezaměstnané ženy.

Služeb projektu by mělo během dvou let využít 150 klientů. Plánuje se celkem 120 testů profesní 
diagnostiky, 22 vzdělávacích kurzů a 6 cyklů skupinových sezení nazvaných JobClub. Sdružení se 
také zavázalo, že naváže kontakty s 20 – 30 zaměstnavateli s cílem ovlivnit postoje 5 – 7 
zaměstnavatelů ve smyslu vytvoření nebo úpravy organizační formy u 10 – 15 pozic, které umožňují 
flexibilní organizaci práce. Připravuje se i soutěž pro zaměstnavatele.

Jak se k nám dostanete:
Kašparova 73, Liberec – Vesec
Autobus č. 13, 24, 26 do zastávky Samoobsluha. Z autobusové zastávky stačí vyrazit k základní škole 
a zahnout do Kašparovy ulice. Centrum Kašpar se nachází v první vilce po levé straně, hned za 
základní školou.

Ivona Valnohová
projektová manažerka
Centrum Kašpar, o. s.
Tel: 605 465 776
E-mail: ivona@centrum-kaspar.cz
www.centrum-kaspar.cz

Projekt Rodina a práce s Kašparem je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

http://www.centrum-kaspar.cz/

